

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Instituto Federal de Alagoas – IFAL
Diretoria de Gestão de Pessoas

**RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL DE VAGAS Nº 002/2025/DGP/IFAL,
DO CADASTRO DE RESERVA DO EDITAL Nº 43/2023/DGP/IFAL**

A DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições, considerando o teor da Portaria Normativa nº 6/IFAL de 15 de março de 2022 e suas alterações, e em conformidade com o item 6.2 do Edital nº 43/2023/DGP/IFAL, de 31 de março de 2023, resolve retificar o EDITAL DE VAGAS Nº 002/2025/DGP/IFAL, do seguinte modo:

1. No cabeçalho do EDITAL DE VAGAS Nº 002/2025/DGP/IFAL **CICLO 002**:

Onde se lê: “...torna pública a distribuição das vagas por campi para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Federal de Alagoas – Ciclo 002.”

Leia-se: “...torna pública a distribuição das vagas por campi para os cargos Técnico-administrativos do Instituto Federal de Alagoas – Ciclo 002.”

Maceió-AL, 06 de outubro de 2025.

ADRIANA PAULA NOGUEIRA DOS SANTOS LOPES
DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS